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ANALISIS

Miocardiopatia
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ENFERMOS NO ENFERMOS
EXPUESTOS a) 30 b) 42
NO EXPUESTOS | c) 270 d) 658

300 700 1000

Razon de Momios:
axd/ bxc = 30X658/270/42 = 1.7 = Existe una alta probabilidad que al tener

miocardiopatia de base se desarrolle Fibrilacion Auricular.

Valvulopatia

ENFERMOS NO ENFERMOS
EXPUESTOS a) 39 b) 56
NO EXPUESTOS | c) 261 d) 644

300 700 1000

Razon de Momios
axd/ bxc = 39x644/261x56= 1.7 = Existe un elevada probabilidad al padecer una valvulopatia para

desarrollar una fibrilacién auricular .

Cardiopatia Isquémica

ENFERMOS NO ENFERMOS
EXPUESTOS a) 60 b) 98
NO EXPUESTOS | c) 240 d) 602

300 700 1000

Razén de Momios

axb/ bxc = 60x602/240x98= 60x602/240x98= 1.5 existe mas probabilidad de desarrollar fa en
presencia de una cardiopatia isquémica



Si se definid que eran 300 con la enfermedad que ademas debian de cumplir con
ciertos criterios bien establecidos.

Si los pacientes fueron seleccionados de la misma poblacion para minimizar
sesgos.

Siya que tenian que cumplir con los mismos criterios para entrar en el estudio

Pues todo dependia de la enfermedad de base con la que se estuviera
comparando, habia gran diferencia sobre todo en los enfermos de alguna
miocardiopatia

Si por que como lo comente antes tuvieron que cumplir con criterios establecidos
como edad, sexo, etc con electrocardiograma para el diagnostico y varios estudios
para minimizar el sesgo.



